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Szíves figyelmükbe ajánlom lapunk nyári, kettős számát, amely hagyományosan
beszámol Egyesületünk május 19-én tartott – ebben az évben tisztújító – Kül-
döttközgyűléséről. E fontos eseménynek idén is a Budapest-Fasori Evangélikus
Gimnázium gyönyörű díszterme adott otthont.

A Küldöttközgyűlést Érfalvy Lívia tanárnő, a gimnázium igazgatóhelyettese
köszöntötte. Kiemelte az oktatás és a tudományos élet egységét az intézmény-
ben; megemlékezett a 120 éve született Neumann Jánosról, az iskola volt diák-
járól. Hangsúlyozta, hogy mintegy 10 évre tekint vissza a gimnázium természet-
tudományi tagozata, amely mind elméleti, mind gyakorlati képzéssel segíti a diá-
kok kibontakozását.

Ezt követően a Hermecz István-díj kitüntetettje, Huszár Csaba ismertette a díjazása alapját képező,
a Chinoinban végzett munkásságát, utalva a lapunk 2019. évi számaiban megjelent cikksorozatra, az
MTA elismerésére, a klímaváltozással kapcsolatos kutatási eredményeire.

A hivatalos programot Egyesületünk elnöke, Simonné Sarkadi Livia professzor asszony nyitotta meg.
A megnyitó keretében emlékeztünk meg az elmúlt Küldöttközgyűlés óta elhunyt tagjainkról.

A Küldöttközgyűlés megvitatta a 2022. évi eredményeket tükröző közhasznúsági jelentést és a főtit-
kári beszámolót, valamint a szóbeli kiegészítéseket az egyes bizottságok elmúlt évi tevékenységéről; egy-
hangúlag megszavazta a beszámolók elfogadását. Mindezekről e lapszámunkban részletes információkat
találnak kedves Olvasóink.

Ezek után az Egyesület teljes vezetősége lemondott, és Náray-Szabó Gábor professzor vette át az el-
nöklést. Simonné Sarkadi Livia professzor asszony meleg szavakkal köszönte meg a három elnöki ciklu-
sára kiterjedő együttműködést az egyesületi vezetőséggel, Titkársággal és tagokkal. Érdekességként meg-
említette elnökségének állomásai és a világ tudományos életének egybeesését: megválasztása a Kémia,
első újraválasztása a Fény, második újraválasztása a Periódusos Rendszer Nemzetközi Évében történt.
Náray-Szabó Gábor professzor úr előterjesztésére leköszönő elnöknőnk részére örökös tiszteletbeli elnöki
címet szavazott meg a Küldöttközgyűlés.

A küldöttek megválasztották az új vezetőséget azt kövezően, hogy valamennyi jelölt tagtársunk be-
mutatkozott leendő pozíciójával összefüggő terveinek ismertetésével. Elnökünk Szalay Péter, az ELTE
egyetemi tanára, főtitkárunk ismét Mika László Tamás, a BME egyetemi tanára lett. A vezetőség további
tagjairól e lapszámunk tartalmaz tájékoztatást.

A hagyományoknak megfelelően került sor az egyesületi díjak átadására, erről az örömteli esemény-
ről szintén adunk ismertetést. A díjazottak közül lapunkat érintően két kitüntetést emelünk ki: leköszönő
felelős szerkesztőnk, Kiss Tamás professzor munkásságát örökös főszerkesztői címmel, leköszönő szer-
kesztőbizottsági elnökünk, Szépvölgyi János professzor munkásságát Than Károly-emlékéremmel ismerte
el Egyesületünk. Ebből az alkalomból közös interjú készült velük.

A fent említett beszámolók, valamint a hozzászólások kiemelik Egyesületünk Titkárságának, Andro-
sits Beátának és munkatársainak igényes, körültekintő, elkötelezett, eredményes munkáját, melyet va-
lamennyien megköszönünk.

Számos cikk, interjú gazdagítja lapszámunkat, melynek olvasásához szép nyári napokat és jó egészséget
kívánok kedves Olvasóinknak.
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